

ОГНЕЧУПОРЩИК

ВЫХОДИТ С 16 ФЕВРАЛЯ 1994 ГОДА

№ 44 (986)

ПЯТНИЦА, 15 НОЯБРЯ 2013 ГОДА



ЭКОНОМИКА ЗАСТАВЛЯЕТ

В условиях роста тарифов на энергоресурсы и одного из обязательных требований рынка – снижения цен на продукцию производителям приходится очень несладко. В такой ситуации необходимо быть особенно бережливыми. Об этом я сегодня беседую с главным энергетиком завода Владимиром КИСЕЛЁВЫМ.

- Владимир Николаевич, давайте начнем с цифр.

- Цены на электроэнергию растут каждый год. Нынче стоимость киловатт часа уже увеличилась на 9,6 процента, а одного мегаватта – на 20,3 процента. Такое удорожание серьезным бременем ложится на себестоимость продукции.

- Рынок поставщиков электроэнергии довольно обширный.

У кого «ДИНУР» покупает этот товар?

- У нас заключен договор с давним партнёром – энергосбытовой компанией «Свердловэнергосбыт», которая имеет статус гарантирующего поставщика в Свердловской области.

- Владимир Николаевич, что удалось сделать с целью смягчения ценового удара от роста

цен на важнейшие для производства ресурсы?

- Сегодня, когда мы говорим о таком жизненно важном направлении работы, как поиск внутренних резервов, экономия электроэнергии занимает одно из первых мест. На заводе разработана и внедряется программа энергосбережения. В нынешних условиях, когда финансовая ситуация на заводе сложная, акцент делаем на малозатратных мероприятиях, дающих экономию. Эта работа строится в трёх направлениях – экономия за счёт потребления киловатт часов, мощности и уменьшения затрат на ремонт электрооборудования.

На предприятии много энергоёмкого производства. Старемся разбрасывать нагрузку на электросети от него равномерно по времени суток, это значительно уменьшает величину мощности. В первом цехе, например, грамотно распределена работа плазматронов, во втором – плавильных печей, в МЛЦ – литейного оборудования.

Если говорить о бережном отношении к киловаттам, то здесь должны применяться всем известные шаги – вовремя отключать освещение, оборудование, вентиляцию, продолжать работу по внедрению автоматических систем отключения электроэнергии, не позволяя утекать рублям из заводского кармана.

- Приведите, пожалуйста, конкретные примеры.

- Проведена большая работа по автоматизации электрооборудования печи литейного участка МЛЦ. Энергетик рудника Михаил Пряхин внедрил очень полезную идею об установке вакуумных выключателей на шламовые насосы. В отличие от устаревших масляных они дают хороший экономический эффект. Очень своевременное мероприятие выполнено в котельной энергоцеха. Здесь изменена система теплоснабжения предприятия и микрорайона в межсезонье. Не буду вдаваться в технические детали этого новшества, скажу лишь – экономия весомая.

- Растущие цены и усилия заводчан мне представляются двумя бегунами на одной дорожке. Кто опережает?

- Мы, увы, всё время остаёмся в роли догоняющих. Только удастся сократить разрыв, цены вновь набирают скорость. Не в наших правилах опускать руки.

С начала этого года электроэнергия снова подорожала. Стоимость киловатт часа увеличилась на 9,6 процента, а один мегаватт вырос на 20,3 процента.

Продолжаем работать. Идей по экономии такого важного ресурса, как электроэнергия, много. В Титул – 2014 мы внесли целый ряд предложений. В этом году планируем автоматизировать ещё одну насосную станцию, если, конечно, на это будут средства. Я говорю так, потому что мы все хорошо знаем о ситуации в экономике, в частности, в металлургии, от которой мы во многом зависимы.



Беседовала

Алла ПОТАПОВА

Фото из архива редакции

СПАСИБО ЗА СОДЕЙСТВИЕ

21 НОЯБРЯ с 16 до 18 часов в депутатском центре (ДК «Огнеупорщик», комната № 3) депутат Законодательного Собрания Свердловской области Ефим Моисеевич ГРИШПУН проводит приём избирателей.

Предварительная запись по телефону 278-616.

В адрес руководства акционерного общества «ДИНУР» пришло Благодарственное письмо от директора Первоуральской детской школы искусств М.Максимовой:

«Коллектив школы выражает вам глубокую признательность и благодарность за оказанную помощь и содействие.

Мы высоко ценим совместную работу с вашей организацией, стремимся к удовлетворению потребностей учеников и их родителей.

Вы поддержали доброе дело, проявили энтузиазм и не

остались равнодушным к проблемам учреждения дополнительного образования детей, внося посильный вклад в организацию праздничных мероприятий, посвященных 60-летию школы искусств.

Выражаем надежду на продолжение успешного сотрудничества на благо наших общих интересов, а также дальнейшее увеличение достигнутых результатов вашей работы. Желаем вам и вашей организации успехов и процветания и чтобы ваши сердца всегда оставались такими же открытыми для тех, кто нуждается в помощи».

ЗАКОНОПРОЕКТЫ, КОНТРОЛЬ, ИНФОРМАЦИЯ

Под председательством Людмилы Бабушкиной состоялось очередное заседание Законодательного Собрания Свердловской области. В заседании приняли участие вице-губернатор – руководитель администрации губернатора Яков Силин, председатель правительства Денис Паслер, областные министры.

В трех чтениях депутаты рассмотрели внесение изменений в статьи 17 и 19 закона «Об учете граждан для целей предоставления жилых помещений государственного специализированного фонда Свердловской области». Одобренные депутатами изменения в областной закон касаются порядка ведения книг и составления органами опеки и попечительства списков детей-сирот, нуждающихся в жилье.

Министр финансов Свердловской области Галина Кулаченко представила проект закона «Об областном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годы». Она отметила, что при составлении проекта очередного трехлетнего бюджета за основу были приняты показатели консервативного варианта прогноза социально-экономического развития Свердловской области, предполагающего сохранение непростой ситуации в экономике. Так, с учетом указанных факторов, доходы областного бюджета составят 166,5 миллиарда рублей. Прогноз налоговых и неналоговых доходов областного бюджета на 2014 год — 150,4 миллиарда рублей (рост на 9,2 процента).

Одна из особенностей формирования бюджета 2014 года, по словам министра, в том, что в соответствии с федеральным законодательством, с местного на региональный уровень передано полномочие по обеспечению государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек. В этой связи из областного местного бюджета будут предоставляться субвенции на финансовое обеспечение указанных государственных гарантий в объеме 8,3 миллиарда рублей. Дополнительно к 2013 году муниципалитетам будет передано 6,1 миллиарда рублей субсидий на выравнивание бюджетной обеспеченности.

Расходы областного бюджета планируются на 2014 год в сумме 192 миллиардов рублей. Их структура по сравнению с текущим годом практически не изменится. Более 70 процентов от общей суммы расходов (135,9 миллиарда рублей) составляют расходы



на социальную сферу. На образование предусмотрены расходы в объеме 45,3 миллиарда рублей. Объем средств, предусмотренных на социальное обеспечение населения, составит 38,8 миллиарда рублей, на здравоохранение предусмотрено 43,3 миллиарда рублей.

Особенность нового бюджета в том, что формирование проекта осуществлялось в условиях полномасштабного перехода на программный бюджет. Главными распорядителями бюджетных средств разработаны 28 государственных программ Свердловской области с общим объемом финансирования на 2014 год — 187,1 миллиарда рублей. В следующем году планируемый дефицит бюджета составит 25,5 миллиарда рублей, что меньше уточненного показателя 2013 года на 5,1 миллиарда рублей. Сдерживание роста долговых обязательств остается приоритетной задачей для правительства области.

Министр финансов отметила также, что в полном объеме запланированы платежи из областного бюджета за неработающее население в фонд медицинского страхования. Определены приоритеты по финансированию объектов капитального строительства, продолжится строительство спортивных сооружений для муниципалитетов.

Объем межбюджетных трансфертов из областного бюджета в муниципалитеты предполагается в размере более 67 миллиардов рублей. Оценка расходов бюджетов муниципалитетов на 2014 год определена в размере 60,7 миллиарда рублей, что больше объема 2013 года на 7 миллиардов рублей. При определении оценки учтены расходы на реализацию Указов Президента, повышение за-

работной платы, переселение граждан из аварийного жилья. Оценочные расходы на культуру увеличены в 1,5 раза, на переселение — в 1,8 раза.

Расходы на образование в 2014 году предлагается увеличить на 14,7 процента по сравнению с уровнем 2013-го. При расчете бюджетных ассигнований предусмотрено ежегодное увеличение с 1 сентября на 5 процентов расходов на стипендии в организациях среднего профессионального образования. Проектом бюджета намечено увеличение расходов на повышение оплаты труда педагогическим работникам областных дошкольных образовательных организаций, а также работникам системы дополнительного образования, детских домов, преподавателям и мастерам производственного обучения, врачам и младшему медицинскому персоналу образовательных организаций.

На 9 процентов, по сравнению с текущим годом, в будущем предложено увеличить средства на организацию питания в областных общеобразовательных учреждениях. Расходы по разделу «Молодежная политика и оздоровление детей» предложено повысить на 10,4 процента. Более чем на 15 процентов в проекте бюджета возрастают расходы на здравоохранение, на 7 процентов — на физическую культуру и спорт.

Принятым депутатами постановлением по данному вопросу утверждается состав временной согласительной комиссии Законодательного Собрания по вопросам, связанным с рассмотрением проекта закона об областном бюджете ко второму чтению. Комиссия начала работу 14 ноября.

В первом чтении на состоявшемся заседании Законодательного Собрания были



одобренены два законопроекта. Проект внесения изменений в статью 3-1 закона «Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций» представила заместитель министра экономики Свердловской области Татьяна Gladkova. По ее словам, правительство предлагает не распространять льготу по налогу на имущество организаций на предприятия, для которых увеличение основных фондов в ходе их переоценки или приобретения у аффилированных лиц, зависимых предприятий, не является инвестиционным и не влияет на повышение инвестиционной привлекательности нашего региона. Правительство также предложило исключить из налоговой льготы имущество торговых центров и комплексов, используемое для розничной торговли или сдаваемое внаем торговым организациям.

Принятие поправок к областному закону может принести дополнительно в бюджет Свердловской области 150–200 миллионов рублей. По словам содокладчика, заместителя председателя комитета Законодательного Собрания по бюджету, финансам и налогам Льва Ковпака, комитет предлагает создать рабочую группу для подготовки законопроекта ко второму чтению, чтобы устранить все замечания и учесть предложения, высказанные депутатами.

Депутатам была представлена информация об исполнении закона Свердловской области «Об областном бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годы» в части финансирования и выполнения мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств, поступивших от Фон-

да содействия реформирования жилищно-коммунального хозяйства.

С докладом выступил министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области, член Правительства Свердловской области Николай Смирнов. Он отметил, что в реализации региональных адресных программ по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в 2012 году приняли участие 10 муниципальных образований. Произведен капитальный ремонт 184 многоквартирных домов, в которых проживает 18303 человека. Объем финансирования программ составил 1,13 миллиарда рублей.

Мероприятия региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда предусматривали в 2012 году переселение 1638 граждан из 72 многоквартирных домов в 10 муниципальных образованиях. Общий объем финансирования мероприятий этих программ в 2012 году превысил 671 миллион рублей.

Вместе с тем, из-за неоднократного нарушения сроков выполнения мероприятий программ их действие ежегодно продлевалось на очередной финансовый год. До конца 2013-го планируется сдать в эксплуатацию 15 малоэтажных многоквартирных домов, в которые будут переселены жители 72 аварийных домов.

В соответствии с требованиями федерального и областного законодательства Законодательным Собранием Свердловской области был утвержден перечень информации о деятельности Законодательного Собрания Свердловской области, размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Депутатами рассмотрены очередные ходатайства о награждениях Почетной грамотой и Почетным дипломом Законодательного Собрания. Почетным дипломом Законодательного Собрания Свердловской области за большой вклад в развитие культуры и образования отмечены Уральский музыкальный колледж и муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №95» (Екатеринбург).

Пресс-служба Законодательного Собрания Свердловской области

СМЕНА ЕЛЕНЫ ИВАНОВОЙ

признана лучшей по итогам минувшего месяца

НА УЧАСТОК по производству неформованных огнеупоров первого цеха я пришла за полчаса до начала вечерней смены. Мастер уже успела к этому времени обойти всё производство, поглядеть, что и как, поделиться с загрузкой по всем технологиям.

До начала разрядки удалось поговорить с Еленой Борисовной. О себе рассказывать всегда непросто, поэтому дополнения начальника участка Ильи Григорьевича Гатауллина и старшего мастера Андрея Владимировича Горбунова были очень кстати. И вот какая картина получилась.

Ещё два года назад Е.Иванова была паспортизатором ОТК на этом участке. Она следила за тем, чтобы предъявляемая продукция отвечала всем технологическим требованиям. УПНО – участок компактный, обособленный. За десять лет работы Елена Борисовна узнала о производстве неформованных огнеупоров всё или почти всё. Когда по сложившимся обстоятельствам ей представилась возможность выбирать, она решила возглавить смену. Решение было не секундным, а тысячу раз взвешенным.

Сегодня на участке, работающем в круглосуточном режиме, имеющем в отличие от многих других подразделений хорошую загрузку, - три сменных мастера, среди которых одна женщина.

Елена Борисовна рассказывает о



коллективе, в котором ей посчастливилось работать. Здесь очень крепкий костяк. Она никого не выделяет, чтобы не обидеть. Впрочем, по признанию мастера, если бы начала называть лучших, получился бы очень длинный список. На этой фотографии – далеко не все, кто пришёл на смену во вторник вечером.

Ещё немного, и благодаря этим людям на участке всё придёт в движение – заработают линии ленточных, сухих масс, дробилка, заснёт погрузчик... Что надо для ритмичной производственной работы? Как сказала Е.Иванова,

– сырье, функционирующее оборудование и чёткое соблюдение технологии выпуска продукции. За это и многое другое в ответе именно сменный мастер. Крутись – вертись, но не допусти сбоев.

Как и везде, здесь есть проблемы. И рабочих рук не хватает. Хорошо, владение смежными профессиями выручает. Каждый может работать практически на всех технологиях. Не удивляйтесь, если увидите мастера на погрузчике. Е.Иванова тоже умеет управляться с этой техникой, выучилась, как только в мастера перешла. С дисципли-

ной в коллективе случаются проблемы. Бывает, новички подводят. Сейчас вот с шаровой мельницей, переданной УПНО после закрытия участка ШПУ-изделий много вопросов относительно обслуживающего персонала. Нет, ни сменный мастер, ни руководители участка не жалуются, они работают, ищут ответы на все задачи, которые ставит перед ними производственная необходимость. И судя по результатам работы УПНО, у них это получается.

Алла ПОТАПОВА
Фото автора

Охрана труда

ГЛАВНОЕ – БЕЗОПАСНОСТЬ

7 ноября согласно графику комплексных проверок по охране труда и промышленной безопасности заводская комиссия побывала в механолитейном цехе.

Сбор в 9.00 как обычно в кабинете руководителя подразделения. Подвели итоги выполнения рекомендаций, оформленных актом по результатам предыдущей проверки. После чего участники рейда спустились в цех. Одни направились к станочному парку, другие – в литейку, кто-то – к слесарям-инструментальщикам... От взгляда проверяющих ничего не могло ускользнуть. Все замечания комиссия изложила в итоговом акте.

Документ этот довольно объемный. Упущений в организации работы подразделения, как видим, много, и закрывать на них глаза никто не собирается, ведь на кону – здоровье, а то и жизнь людей. На участке прессформ, например, необходимо закрепить ограждение маслостанции

на шлифовальном станке № 3, предпринять необходимые меры по исключению свободного доступа к токоведущим частям электрошкафа пресса, отремонтировать подручники на трех наждаках. На механическом участке требуется закрепить ограждение привода на молоте, восстановить видимое заземление электродвигателя вентилятора отсекалатора ворот. В термоотделе подключить кабели к электродвигателю насоса масляной ванны выполнить с механической защитой. На литейном участке необходимо восстановить механическую защиту кабеля к электродвигателю насоса откачки воды из приемка печи, запретить эксплуатацию электротельфера механизма заслонки печи, восстановить видимое за-

земление электродвигателей вентилятора и дымососа закалочной печи, навести санитарный порядок в помещении питьевой точки, исключить свободный доступ в пультовую электродуговой печи ДС-5 и так далее.

Акт передан начальнику цеха. Указаны сроки исправления выявленных упущений. Мелочей в этой работе нет и быть не может. В сочетаниях промышленная, экологическая, пожарная безопасность главным словом является последнее. Человек приходит на работу и рассчитывает на полную безопасность, обеспечить которую – одна из важнейших обязанностей руководителей всех звеньев.

В рейд с комиссией выходила
Алла ГЕРМАНОВА
Фото автора



– Валерий Иванович, вы открыли для динасовцев тхэквондо. Как началась дружба с этим видом спорта?

– В начале девяностых мы с Леонидом Незговоровым, заинтересовавшись восточными единоборствами, стали ездить на городские секции. Тогда в Первоуральске преподавали каратэ нескольких направлений, ушу. Но наибольшее впечатление на нас произвели занятия тхэквондо – их вёл в Доме спорта Новотрубного завода Шамиль Курбангалеев. Летом 1992 года побывали на обучающем семинаре. Занятия длились неделю, вели их отечественные инструкторы, а на аттестацию приехал руководитель Федерации тхэквондо из Южной Кореи. Занималось около шестидесяти человек. Проводилось тестирование по базовой технике и мне удалось отличиться – стал одним из восьми слушателей, кому корейский наставник вручил золотые медали своего клуба. Как показало время, среди той восьмерки оказалось много несчастливых в тхэквондо людей. Александр Петрович Ефремов, Заслуженный тренер страны, сейчас главный тренер команды паратхэквондо России, Наталья Иванова из Иркутска – «серебряный» призёр Олимпиады 2000 года, Михаил Игоревич Пузилов – тренер, который начал развивать вид спорта в Свердловской области, наставник Анастасии Барышниковой – призёра Олимпийских игр в Лондоне.

– За что бы вы как тренер дали себе медаль?

– Не знаю, на мой взгляд, много осталось недоработок. В первую очередь отведу, за что не дал бы – за то, что вовремя не пошёл учиться. Молодым тренерам обязательно нужно высшее образование. Я сначала получил опыт, шёл методом проб и ошибок, а потом, изучая программу в вузе, увидел, что тех или иных ситуаций можно было бы избежать, имея соответствующую педагогическую базу. С другой стороны, видимо, всё перекрывал энтузиазм.

За эти годы так и не получилось побывать на сборах в Южной Корее, а мне очень интересно узнать, как у них построена система – какова доля господдержки, спонсорской помощи, самоокупаемости.

– Кто из ваших воспитанников поднялся на самую высокую ступень в спортивной карьере?



ЗАРЯЖЕН НА ПОБЕДУ

Валерий ВОРОБЬЁВ – человек известный в спортивном мире Первоуральска и далеко за его пределами. Заслуженный тренер России, ныне он пребывает в новом статусе – директор заводского спорткомплекса. Валерий Иванович познакомил Динас с экзотическим на тот момент (шёл 1992-й год) видом спорта – тхэквондо. Опыта набирался методом проб и ошибок. О том, что важного произошло в профессии и в жизни за эти годы, о чём мечтается на пятидесятилетнем рубеже – наш сегодняшний разговор.



– Соревнования разные, но все медали по-своему значимы. Объективно самой титулованной остаётся Катя Носкова, но зато единственную «золотую» медаль международных соревнований привезла Настя Могильникова – победительница первенства Европы. Тая Краснобаева в 2000 году стала «бронзовой» на чемпионате мира среди студентов – тогда этих наград в стране были единицы. А в 2003 году Василий Терентьев неожиданно для многих вошёл в национальную сборную и привёз «серебро» Универсиады. Свету Климову давайте возьмём. Она стала второй на первенстве мира среди юниоров. До победы ей не хватило тогда продержаться три секунды. На примере Светы объясняю теперь ребятам, как важно до последнего бороться, не ослаблять концентрацию.

Наталья Воробьева – у неё есть «серебряная» медаль международного турнира в Хорватии. Наташа в полуфинале выиграла у нашей землячки Виктории Таратыновой из города Шахты, которая

была уже чемпионкой Европы, призёром первенства мира. Как личному тренеру и отцу, мне, конечно, было приятно.

А как не вспомнить, что Оле Михалевой совсем чуть-чуть не хватило до победы на чемпионате Европы в 98-м году. Высшее её достижение – «бронза» чемпионата мира в Канаде.

– Второго сентября вы вступили в должность директора спорткомплекса ОАО «ДИНУР». Как ощущаете себя в новом качестве?

– Порой неспокойно. Круг ответственности расширился, но, к счастью, есть помощники, работоспособный коллектив, с которым можно решать любые вопросы. Хотелось бы, чтобы некоторые перемены к лучшему наступали быстрее,

тина Изосимовна – «жена декабриста». Я нашёл своё дело, и она это приняла. Несмотря на не самую высокую зарплату, бытовые неудобства – я постоянно в разъездах, соответственно, и ремонт в квартире, и наведение порядка, и воспитание детей, по большому счёту – всё на ней.

Другой аспект – одному тренеру невозможно заниматься начальной подготовкой детей и создавать резерв для участия в международных соревнованиях. Хорошо, если из спорта высших достижений он возвращается хотя бы к среднему звену спортсменов. Прекрасно понимаю чувства тренера Тарасова из «Легенды №17», когда он лишился работы в сборной и занимался с детской группой. И здесь по-

– О чём мечтается?

– Хочу Школу тхэквондо в Первоуральске с соответствующей материально-технической базой, системой подготовки кадров. Сейчас, к сожалению, о качестве спортивной подготовки, качестве педагогического процесса мало кто задумывается. Основная задача – заработать денег. Поэтому платежеспособным родителям могут долго рассказывать о том, какой у них одаренный и перспективный ребёнок. Я изначально против такой тенденции. Мечтаю, чтобы Школа готовила таких специалистов, которые будут вкладываться на своей работе.

Блиц-опрос

– Любимая книга

– Очень люблю читать. Художественную литературу предпочитаю технической и специальной. В поездках читаю Бушкова, раньше – Кивинова.

– Любимый город

– Первоуральск. У нас очень хороший город – компактный, с красивой природой. Он мне понравился с первого раза, когда был здесь проездом. И Динас люблю, с удовольствием возвращаюсь домой из всех поездок.

– Правило, которого стараетесь придерживаться в жизни.

– В общечеловеческом смысле – христианские заповеди. Не приемлю и не прощаю обмана, предательства. В последние годы, когда активно начал работать с ветеранским движением морской пехоты, взял на вооружение девиз войск – «Там, где мы, там победа!» И своим ученикам стараюсь его прививать. Мальчишка должен быть физически развит, уметь за себя постоять, защитить близких, быть готовым к испытаниям. Неважно, доведётся ли ему служить в армии.

– Чего ждёте от сочинской Олимпиады?

– Не хочется никаких скандалов, расследований по факту её проведения. Спору нет – и Олимпиада, и предстоящий чемпионат мира по футболу – это важные для страны события с политической, с патриотической точки зрения. Здесь вопрос в том, насколько вдумчиво и честно всё делается.

Екатерина ЧИКУРОВА
Фото из архива редакции

УВАЖАЕМЫЙ ВАЛЕРИЙ ИВАНОВИЧ!

Поздравляем вас с юбилеем!

Эта веха в жизни – как смотр личных достижений. Тренер-энтузиаст Валерий Воробьёв стал известен миру как воспитавший славную плеяду первоуральцев-тхэквондистов. Вы служили в морской пехоте, а сейчас по-настоящему, по-мужски воспитываете будущих защитников Отечества.

Пусть ваш спортивный характер помогает достичь поставленных целей на новом этапе вашей деятельности руководителя – директора заводского спорткомплекса. Ваша большая семья пусть остаётся дружной, счастливой!

Председатель Совета директоров ОАО «ДИНУР»
Ефим Моисеевич ГРИШПUN

Исполнительный директор
Дмитрий Борисович КОБЕЛЕВ

но здесь не всё зависит от нашего желания. Многие диктует экономическая ситуация – в этом году пришлось сократить объём запланированных ремонтов. Завод много вкладывает в развитие спорта на Динасе, и мне бы хотелось уменьшить разницу между затрачиваемыми средствами и приносимыми доходами.

– Дома вы о своей руководящей должности забываете?

– А разве об этом можно забыть?! Когда руководил секцией, у нас дома постоянно был тренерский Совет. Нет такого, что закрыл за собой дверь спорткомплекса и выкинул всё из головы.

– Двум людям одной профессии не тесно в семейной лодке? Или плюс в том, что говорите «на одном языке»?

– Есть и плюсы, и минусы. В определённом смысле Вален-

ность Валентины Изосимовны как преподавателя азов для меня тоже была важна.

– Остаётся ли время для увлечений?

– Не могу полностью освободиться от того, чем занимаюсь. Для меня это не бремя, а дело, которым я живу. Когда работал на заводе Сантехизделий, ждал окончания смены, ждал выходных, мы гуляли по лесу, разговаривали. Это была работа из категории «надо» – чтобы обеспечить семью, заработать квартиру. Когда я нашёл для себя тхэквондо, граница между работой и увлечением стёрлась. Думаю, что хороший тренер не может качественно работать в нескольких организациях или «включаться» в процесс только в рамках своего расписания. Вот и летние сборы в Севастополе или в «Лесной сказке» – это не отдых, это жизнь по строгому и насыщенному расписанию.

Стали известны победители трудового соревнования за октябрь
Среди смен лучших производственных результатов добились коллективы, возглавляемые мастерами Еленой Борисовной Ивановой и Евгением Сергеевичем Россошных (цех № 1), Сергеем Владимировичем Самохиным и Андреем Викторовичем Липатниковым (цех №2), Татьяной Ана-

ЗА ЛУЧШИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

тольевой Карагодиной (МЛЦ).
Право называться «Лучшими по профессии» заслужили: цех № 1 – сортировщик Фанзави Рухович Закиров, укладчик-упаковщик Надежда Викторовна Махнутина, транспортёрщик Алексей Ни-

колаевич Никитин и машинист мельниц Игорь Эдуардович Тиц; цех № 2 – транспортёрщик Любовь Владимировна Могильникова, прессовщица Светлана Васильевна Беляева и Наталья Михайловна Мясникова, укладчик-упаковщик Татьяна Алексеевна Буто-

рина, садчик Фидан Флюрович Хазиев, сортировщик Татьяна Юрьевна Владимирова; рудник – машинист буровой установки Фильдус Уралович Ханов; механолитейный цех – слесарь-инструментальщик Алексей Владиславович Попов.

Не подводит и молодежь. Лучшими в этой номинации названы: цех № 1 - формовщик Денис Далдарисович Камалетдинов, цех № 2 – машинист мельниц Иван Викторович Горбушин и шлифовщик-резчик Антон Андреевич Иноземцев.

В РАДОСТИ И ПЕЧАЛИ

Сегодня в семье ЧЕПКАСОВЫХ – праздник. Пётр Андронович и Апполинария Григорьевна вместе уже шестьдесят лет. Накануне супружеского юбилея я побывала в гостях у «бриллиантовой» пары.

Начиналось всё с пастушества – у Поли было стадо коров, Петя отвечал за жеребят. Проводили вместе много времени, общались. Спустия некоторое время решили пожениться. Не обошлось без казусов: что-то случилось с упряжкой и свадебный «транспорт» оказался парализован. Невеста – в слёзы, благо, отец жениха быстро нашёл подручные средства, лошадей запрягли снова, и путь был продолжен. Свадьба была небогатая, зато шумная и весёлая, деревенские певуны заранее подобрали «репертуар», исполняли для молодоженов красивые венчалные песни.

Новоиспеченную семью, как показала жизнь, скрепили прочно. Петра долго не забирали в армию, но пришёл и его черед. Супруга осталась одна на четыре долгих года, впрочем, не одна, а с дочкой Валюшей.

- За время службы где только ни побывал, - вспоминает Пётр Андронович. – Подмосковье, Владимирская область, Баку, Сумгаит, Прибалтика. Жена и мама получили письма с благодарностью от командования.

Люди с деревенской закалкой, Чепкасовы не боялись работы. Она трудилась на ферме, он – в кузнице. Потом по примеру родных решили из пермской деревни Верх-Сава перебраться на Динас. Пётр Андронович устроился в механолитейный цех, Апполинария Григорьевна работала санитаркой на станции Скорой помощи.

- Поначалу приходилось очень трудно, - рассказыва-

ет собеседница. – Не было жилья, и мы уже подумывали о возвращении в деревню, но потом нашли избушку «за линией», позже переехали в барак на Кирова.

Механолитейный цех стал для обоих супругов заключительным местом работы: в её трудовой

было некогда – оба много работали. Действовали, видимо, собственным примером. Дочери выросли, получили образование: Валентина – пекарь, Светлана – швея. Теперь бабушка и дедушка не нарадуются внучатам.

По деревенской привычке супруги много лет вели хозяйство – держали скот, работали в саду. Сами выстроили там дом. Хозяин подключился к нашему



книжке значится «землемер», в его – «обрубщик». В числе коллег П.Чепкасова были Роман Пьянков, Аркадий Пузатко.

Не могла не спросить о секретах супружеского долголетия, шестидесятилетие – значительная веха.

- Мы не делили обязанности, никогда не гнались за достатком – довольствовались тем, что есть, и не пытались доказать друг другу свою правоту или превосходство во что бы то ни стало, - просто и мудро объяснил Пётр Андронович.

За столом у Чепкасовых соберётся большой круг родных – две дочери, четверо внуков и столько же правнуков. Как говорят «молодожёны», воспитанием детей с назиданиями и поучениями заниматься

разговору, как раз вернувшись с «фазенды». Огородный сезон закончен, но там живут собака и кошки, которых заботливый владелец не оставляет.

- В сад хожу в любую погоду. Многие удивляются, дескать, зачем тебе это надо, но я, может, за счёт этих прогулок и себе не даю раскиснуть, - говорит ветеран. – За грибами, за ягодами хожу всегда - очень люблю бывать в лесу.

Знакомство с супругами оставило приятное впечатление – люди с открытым сердцем, простые и совестливые, которые живут не в погоне за материальными ценностями, а друг для друга, для родных и близких.

Екатерина ЧИКУРОВА
 Фото автора

Очередной заезд

Вчера был день заезда динасовцев на очередную смену в «Лесную сказку».

Это, как правило, для коллектива санатория-профилактория – время больших хлопот. Впрочем, сотрудники здравницы хорошо знают свои обязанности и успешно справились с ними. Отдыхающие расселены, ознакомлены с режимом, по медицинским показаниям каждому прописан индивидуальный комплекс оздоровления, повара стараются, чтобы всё было вкусно и на пользу.

В этот раз услугами профилактория решили воспользоваться в числе других динасовцев слесари-ремонтники Георгий Кузнецов и Павел Мазиев, модельщик Виталий Мелехин и дробильщик Светлана Устюгова, начальники участков Николай Гусев и Евгений Царьков, шихтовщик-дозировщик Евгения Архипова и формовщик Альфина Яшкина.

На зимний период

На улице всё холоднее, лёд на дорогах, скоро пойдёт большой снег. Зима уж на пороге, до декабря, как говорится, рукой подать.

На заводе вышел приказ исполнительного директора «О работе транспорта в зимний период». В его основе – действующие правила технической эксплуатации железнодорожного и автомобильного транспорта, гарантирующие обеспечение устойчивой работы предприятия в период снежных заносов.

За цехами закреплены железнодорожные пути, переезды и прилегающие ав-

тодороги, очистку которых в зимний период они обязаны производить. Своя зона ответственности у механолитейщиков, первого и второго цехов, рудничан, железнодорожников и автотранспортников.

Контроль за исполнением этого приказа возложен на начальника управления материально-технического снабжения и транспорта Р.Пряничникова.

Алла СЕРЕГИНА

Силами добровольцев

В минувшую субботу жители микрорайона СТИ, в основном, из дома №32-а, провели предзимнюю «генеральную уборку» территории возле родника и по дороге к «Лесной сказке».

Инициаторами субботника вновь выступили молодые жильцы Ринат Низамутдинов и Ирина Бочкова, которые не только на свои средства закупили перчатки, мешки для мусора (их, к слову, не хватило – таков оказался объём отходов), но и вывезли часть собранного хлама на собственных машинах.

Помогали в наведении чистоты Татьяна Сыслова, Евгения и Владимир Мухины с внучкой, Антон Комаров, школьники Андрей Лохин, Слава Комаров,

Максим Барбашов. Усилиями добровольцев была ликвидирована внушительная груда отходов, оставленная многими посетителями с правой стороны от «Лесной сказки» по пути к родничку. Потрудились от души, однако, наблюдение за поведением гуляющих убедило энтузиастов, что без дела они, к сожалению, не останутся – пивные банки, обёртки упрямо летят мимо ящиков для мусора, расставленных вдоль дороги к санаторию-профилакторию.

Екатерина ВАСИНА

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ НАСЕЛЕНИЯ

Слова о том, что болезнь лучше предупредить, чем лечить, имеют под собой основание. О важности диспансеризации и о предстоящем Дне здоровья нации мы беседуем с заместителем главного врача по административно-поликлинической помощи горбольницы №3 Олесей ПОДКОРЫТОВОЙ.



- Олеся Евгеньевна, кто имеет право на диспансеризацию в этом году?

- Нынче в эту категорию попадают пациенты с 21 года и старше, через каждые три года. До 1923 года рождения включительно.

- У многих динасовцев график работы совпадает с часами приёма в поликлинике. Как быть?

- В федеральном законодательстве закреплено, что работодатель обязан обеспечивать условия для прохождения работниками медосмотров и диспансеризации,

беспрепятственно отпускать для их прохождения. На практике так выходит далеко не всегда. Помощь в проведении диспансеризации трудящихся оказали исполнительный директор «ДИНУРА» Дмитрий Борисович Кобелев и главный врач психоневрологического интерната №1 Николай Вячеславович Шенгур.

Именно для того, чтобы охватить работающее население, мы проводим 23 но-

ября, в субботу День здоровья нации. С 8 до 14 часов динасовцы смогут пройти необходимые обследования, получить консультацию врача. Всё организовано компактно, в рекреации второго этажа, только для того, чтобы сделать флюорографию, придётся спуститься на первый.

- Справитесь ли с количеством пришедших – значительная категория?

- Думаю, да. В первой половине приём будут вести два врача-терапевта. Поток пациентов организуем так, чтобы не было утомительных очередей – пока один сдаёт кровь, другой может сделать электрокардиограмму.

- Что требуется от пациентов, желающих пройти диспансеризацию в рамках Дня здоровья нации?

- Взять с собой паспорт и медицинский полис. Возьмите с собой медицинские документы, если в текущем или прошлом году вы проходили исследования. Ждём всех в поликлинике (кабинет 206) 23 ноября с 8 до 14 часов!

Екатерина ЧИКУРОВА
Фото автора

- Одна из основных целей диспансеризации – раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний, являющихся ведущей причиной инвалидности и преждевременной смертности. К ним относятся злокачественные новообразования, сахарный диабет, хронические болезни легких, системы кровообращения – ишемическая болезнь сердца, инсульт.

Диспансеризация направлена на выявление и коррекцию основных факторов риска развития указанных заболеваний. К ним относятся повышенный уровень артериального давления, холестерина и глюкозы в крови, курение и пагубное потребление алкоголя, нерациональное питание, низкая физическая активность и избыточная масса тела.

Народная медицина

ГРОЗДЬЯ ЛЕКАРСТВА

В последнее время очень часто говорят об очищении организма. Одна наша читательница поделилась простым и верным рецептом восстановления нормальной работоспособности желудочно-кишечного тракта.

Каждую осень, как только созреет обыкновенная красная рябина, она начинает курс очистки. Берет одну чайную ложку рябины, хорошо разминает ягоду и заливает стаканом холодной кипяченой воды. Настой должен отстояться в течение 8 часов. Не процеживая, надо выпить его в

течение дня. Процедуру рекомендуют повторять в течение семи-десяти дней. Этот высоковитаминный настой действует как мочегонное и слабительное средство. В красной рябине много полезных веществ, которые помогают справиться с самыми разными неполадками в желудочно-

кишечном тракте. Если регулярно пить настой из ягод или есть их, смешав с медом, можно избавиться даже от хронических заболеваний.

Увидите гроздь красной рябины – соберите, промойте и ешьте. Можно заморозить ягоды и постепенно использовать их для чая или холодного настоя. Кстати, обычная рябина намного проще и лучше выводит из крови лишний холестерин, поэтому для гипертоников,



людей с заболеваниями сердца и сосудов, с признаками атеросклероза нет лучше средства, чем рябина.

Рябина щедро одаривает уральцев ягодами. Протяни руку, сорви гроздь, другую, третью – и вот она, твоя бесценная домашняя аптечка.

ЦЕЛЕБНЫЕ ТРАВЫ

А этим рецептом поделилась одна из динасовских пациенток, страдающая заболеванием желчного пузыря.

Женщина начала принимать настой кукурузных рылец, которые в любой аптеке продаются и стоят недорого. Столовую ложку сухих рылец надо заварить стаканом кипятка, дать на-

стояться час и процедить. Принимать настой рекомендуют по столовой ложке каждые три часа.

Ещё можно приготовить сбор лекарственных трав: взять по две ложки мяты

перечной, травы полыни, бессмертника песчаного и зверобоя. Все это перемешать и измельчить. Берете 1 столовую ложку сбора и заливаете стаканом горячей воды, настаиваете 15 минут на водяной бане. Когда остынет, процедить, отжав оставшуюся травку.

Не забудьте долить в полученный настой кипяченой воды, чтобы получился ровно стакан. Принимать надо по 1/3 стакана три раза в день за полчаса до еды.

Такое травяное лечение помогает быстро снять воспаление желчного пузыря. Буквально за пару дней.

ДЕНЬ ДОНОРА

28 ноября с 8 до 12 часов в здании фельдшерского здравпункта будет проводиться выездной День донора.

Уважаемые доноры! С 8 сентября 2013 года приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 11.07.2013 № 450н установлены новые правила осуществления ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России», которые также распространяются на граждан, награжденных нагрудным знаком «Почетный донор СССР».

В связи с изменениями в законодательстве ежегодная денежная выплата назначается со дня обращения за ней, но не ранее возникновения права на нее. Сумма к выплате за год обращения рассчитывается пропорционально количеству дней, начиная с даты обращения по 31 декабря.

Денежная выплата с 2014 года будет осуществляться один раз в год, не позднее 1 апреля.

В связи с вышеизложенным управление социальной политики по Первоуральску будет производить перерасчет ежегодной денежной выплаты донорам с учетом индивидуального годового периода назначения.

Телефоны для справок: 24-96-57, 24-88-92.

ВНИМАНИЕ!

22 НОЯБРЯ с 14.30 до 16.30 у проходной «ДИНУРА» сотрудниками областного центра СПИД будет проводиться экспресс-тестирование на антитела к ВИЧ, результаты которого будут известны через 10-15 минут. Все желающие могут обратиться анонимно в этот пункт и сдать кровь.

В ходе мероприятия можно будет получить консультацию по вопросам ВИЧ/СПИД и здорового образа жизни.

Напоминаем, что 1 декабря отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом.



ЦИРКОВОЕ БУДУЩЕЕ

В начале ноября участники образцового циркового коллектива «Ровесник» вернулись с международного фестиваля в Луганске под названием «Циркове майбутне», что переводится как «Цирковое будущее». О выступлении Семёна Матвеева и Саши Федоровцева рассказала руководитель Наталья УСТУПАЛОВА.



- Прошли отбор по видеозаписи и оба номера были выбраны для участия – эквилибр на катушках в исполнении Семёна Матвеева и Саши Федоровцева и этюд Саши как воздушного гимнаста на полотнах. Хотя организаторы сначала посомневались в качестве нашей подготовки - говорили о том, что уровень участников в этих жанрах очень высок, но всё же прислать запись разрешили. С катушками поехали впервые, для Семёна это первый опыт и участия в международном фестивале, и выступления в цирковом манеже вместо привычной сцены – две площадки очень разнятся. Хотя один из трюков он не выполнил, считаю, что с задачей на этот раз справился.

- Сложно ли было выбрать номера для фестиваля из всего репертуара коллектива?

- Нет, это как раз самая простая задача. Работая над

номером, я сразу вижу, каков потенциал ребёнка и на какой уровень мы можем с ним выйти. Семён, например, тонко чувствует катушки, поэтому номер подготовили достаточно быстро – за три года. Кстати, на фестивале Семёна многому научился, причём, некоторые моменты усвоил, наблюдая за тем, как готовятся другие.

И Сашин сольный номер на полотнах изначально был заявкой именно конкурсного масштаба, - говорит Наталья Анатольевна.

Сейчас, когда все волнения позади, руководитель с улыбкой рассказывает о том, как, не рассчитав силу, униформисты Луганского цирка «унесли» полотно нашего Александра под купол, а тогда ей было не до смеха. К счастью, воздушный гимнаст, почувствовав неладное, успел прыгнуть на манеж.

- Саша – маленький мужчи-

на, для него нет слов «не могу» или «не хочу», есть слово «надо». Всегда готов к работе, - замечает руководитель.

Фестиваль «Цирковое будущее» объединил участников около двадцати стран, в том числе, Швейцарии, Германии, Швеции, Болгарии и представителей ближнего зарубежья – Латвии, Украины. Одиннадцать номеров, подготовленных ребятами возрастной группы, где выступал А.Федоровцев, получили высший балл. А призовых мест всего три. Так что, перед четырнадцатью членами жюри стояла сложная задача. Первое место присуждено юной украинке, которая в свои восемь лет выполняет трюки, стоя попеременно на руках на одной трости. «Серебро» увез московский циркач, уже имеющий успешный конкурсный опыт. «Бронзы» оказался достоин

наш номер «Эквилибриум».

- Наталья Анатольевна, как настраиваете ребёнка перед выходом к зрителю?

- Сделай без ошибок, вдумчиво и артистично всё, что готовили на репетиции. Ни о каких наградах, местах, подарках мыслей быть не должно. Для Саши, например, ещё очень важны слова поддержки от родителей, поэтому за час-полтора до выступления всегда звоним домой.

- Руководство предприятия сразу поддержало вас в желании поехать на фестиваль?

- Да, сразу, как пришёл вызов из Луганска. Спасибо администрации завода за то, что у нас есть возможность развиваться, черпать знания таким образом. На Украине, кстати, провели очень полезный семинар для руководителей. Благодаря подобным выездам возникает много новых идей, - делится Н.Уступалова.

Значит, «Ровесник» и дальше будет восхищать и удивлять зрителя.

Екатерина ЧИКУРОВА

На фото: момент выступления эквилибристов; Н.Уступалова и А.Федоровцев с кубком предыдущего фестиваля в Ижевске.



Тему подсказали читатели

Адрес, где находится этот красивый ухоженный подъезд, нам подсказала одна из читательниц, пришедшая сюда в гости и впечатленная увиденным. Посмотреть здесь, действительно, есть на что – ажурная занавеска на окне, по стенам развешены картины, поблескивает новизной ярко-зелёная краска – недавно проведен косметический ремонт.

Жильцов этих четырех квартир дома №15 по улице Пушкина объединяют добрососедские отношения: сами вкладчину купили сочную краску, которую и использовали маляры ПЖКУ, после старшая по подъезду (больше по призванию, чем по статусу) Назия Журба предложила украсить стены картинами и репродукциями – все поделились домашними «запасами».

- Мы сами следим за чистотой и порядком, за состоянием подъезда, - рассказывает одна из жительниц дома Татьяна Силина. – Я двадцать пять лет отработала маляром, и сама несколько раз ремонт делала, не дожидаясь нашей очереди. Хотим, чтобы вокруг было красиво и уютно.

Порой, как сказала Татьяна, приходится и роль сотрудников полиции выполнять, вы-



проваживая из подъезда случайные компании, поскольку он не оснащен домофоном. Сейчас женщина мечтает поменять дверь в квартире, а свою прочную железную «примерить» на общий вход.

- На уборку придомовой территории мы тоже выходим дружно, - продолжает Татья-

на. – Даже соседка баба Настя, уже в преклонном возрасте, и то всегда просила ей метлу дать. Живем дружно. Кстати, в каждой квартире кто-то из жильцов работает на динасовом заводе – у меня муж – в железнодорожном, Виктор из первой – в бригаде, сверху сосед Саша –

в МЛЦ, а Надю Журбу во втором цехе до сих пор помнят.

Маляр со стажем Силина заметила, что именно компактные дома в 2-3 этажа отличаются ухоженностью. Пятиэтажкам и их более «рослым» коллегам везёт в этом отношении гораздо меньше. Возможно, играет свою роль некоторая разобщенность жильцов таких «муравейников».

- Бывало, побелим стены к вечеру, а утром они уже опять все исписаны – изрисованы. Становится жалко вложенного труда, - замечает собеседница.

Потому и относятся жильцы этих четырех квартир к своему подъезду по-особому: они вкладывают душу и старание в наведение чистоты, эстетики, поэтому ценят собственные и чужие усилия.

- Вот эти две картины нарисовал одаренный динасовец, который живёт в психоневрологическом интернате, - показывает Н.Журба на удивительно «живые» полотна (на снимке).

На одном из них – бело-

снежный парусник, мчащийся по волнам. Подобно ему жильцы дома №15 стремятся продолжить дело по обустройству территории вокруг – фонарь теперь горит, яму у крыльца ликвидировали, стало ровно. Сейчас мечтают о ремонте тротуара, проходящего вдоль, да о клумбах, что разобьют по весне.

Как показало наше «расследование», на Динасе есть и другие подъезды, которые можно назвать образцовыми. О них мы тоже расскажем на страницах газеты.

Екатерина ДАНИЛОВА

Фото автора

В ПОДЪЕЗДЕ – ПЕЙЗАЖИ И ПОРТРЕТЫ

НА РАЗНЫХ УРОВНЯХ

На минувшей неделе продолжились игры заводского первенства по волейболу.

Сборная СЗС – ОТК с одинаковым результатом 0:2 уступила командам транспортников и ЦЛМ – УСР. Волейболисты огнеупорных цехов сыграли со счётом 1:2 в пользу представителей второго. Игроки ЦЛМ – УСР превзошли сборную РСУ – ОТК, итог 2:0.

Окончательные результаты первенства – в следующем номере газеты.

Разыгран второй тур Кубка области по футболу среди юношей 2002 – 2003 годов рождения.

Матчи проходили в заводском ФОКе в минувшую пятницу. Со сверстниками из нижнесергинского «Факела» мальчишки из «Динура» справились легко – 8:1, а вот со-

перникам из детско-юношеской школы Бисерти уступили, тоже значительно – 6:0.

Ноябрь открылся баскетбольным турниром всероссийского масштаба.

С 1 по 5 число проходили соревнования памяти Заслуженного тренера России, Заслуженного мастера спорта А.Е.Канделя. Участников разделили на две возрастные группы. Динуровская секция была представлена юношами 2001 года рождения. Среди шести команд, приехавших из Нижнего Тагила, Свободного, Челябинска, Нефтеюганска, Горнозаводска и Первоуральска, «Динур» занял третье место. В конкурсе штрафных бросков отличился наш Иван Моисеев, став первым.

Екатерина ДЕНИСОВА

19 ноября в 9 часов в ФОКе заводского спорткомплекса состоится ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ для пенсионеров. Приглашаем всех желающих.

НА МОСКОВСКОМ СТАДИОНЕ

11 ноября «Уральский трубник» в гостях уступил хоккейному клубу «Динамо-Москва» со счетом 6:2.

Первая игра для первоуральцев проходила на московском стадионе в «Крылатском». Гол на пятой минуте с игры открыли хозяева, отличился Даниэль Мосберг. Второй гол с углового москвичи забили на восемнадцатой минуте, с подачи Пера Хельмюрса гол забил Ринат Шамсутов.

На двадцать седьмой минуте с игры Дмитрий Степченко забивает гол в ворота москвичей, счет 2:1. Затем на тридцатой минуте с две-

надцатиметрового гол в ворота «Трубника» забивает Павел Рязанцев. Через одиннадцать минут с игры Алексей Голитаров забивает мяч в ворота москвичей – счет 3:2 в пользу хозяев.

После перерыва, на пятьдесят пятой минуте Иван Максимов забивает четвертый гол в ворота первоуральского «Трубника», счет 4:2. Спустя тридцать минут счет 5:2, на этот раз снова отличился Павел Рязанцев.

Итогом матча стал шестой гол в наши ворота, с игры забил Янис Бефус. Общий итог игры – 6:2 в пользу «Динамо-Москва».

О ПРЕДСТОЯЩИХ ВЫПЛАТАХ

Постановлением Правительства Свердловской области от 16.10.2013 № 1239-ПП «О единовременной денежной выплате в связи с 69-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов в 2014 году» установлена единовременная денежная выплата в следующих размерах:

1000 рублей – инвалидам и участникам Великой Отечественной войны; 500 рублей – военнослужащим, проходившим военную службу в воинских частях, входивших в состав действующей армии в период войны с Японией с 9 августа по 3 сентября 1945 года; военнослужащим, проходившим военную службу в воинских частях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, и военнослужащим, награжденным орденами или медалями СССР за службу в указанный период; вдовам погибших (умерших) участников и инвалидов Великой Отечественной войны, военнослужащих, проходивших военную службу в составе действующей армии в период войны с Японией, не вступившим в повторный брак; узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного пребывания; лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; ли-

цам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, и лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны; детям военнослужащих, проходивших военную службу в составе действующей армии в годы Великой Отечественной войны, в период войны с Японией и погибших (умерших, пропавших без вести) в годы Великой Отечественной войны, в период войны с Японией, на момент гибели военнослужащих являвшимся несовершеннолетними либо находившимся в состоянии внутриутробного развития.

Предоставление единовременной денежной выплаты будет осуществляться на основании имеющихся в распоряжении управления социальной политики документов. В случае отсутствия документов о праве гражданина на указанную выплату

предоставление единовременной денежной выплаты будет производиться на основании заявления, поданного гражданином не позднее 30 ноября 2013 года.

К заявлению прилагается удостоверение установленного образца, дающего право на получение мер социальной поддержки.

Детям военнослужащих, проходивших военную службу в составе действующей армии в годы ВОВ либо в период войны с Японией, на момент гибели военнослужащих являвшимся несовершеннолетними, необходимо предоставить:

1) извещение о гибели или справку военкомата о гибели, или справку из государственных архивов;

2) свидетельство о рождении для подтверждения родственных отношений. В качестве документа, удостоверяющего личность, предъявляется паспорт. Телефон для справок: (3439) 24-59-29.

Н.ЛОГУНОВА,
начальник управления социальной политики по Первоуральску

5 ноября в 9.40 на 327 километре дороги Пермь – Екатеринбург произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором погибла водитель автомобиля ВАЗ-21120, жительница Ревды.

ТЕЛЕФОН – ПРИЧИНА ТРАГЕДИИ

В рамках расследования причин и условий, способствовавших совершению данного происшествия, были проведены беседы с родственниками погибшей и с сотрудниками фирмы, где она работала директором. Со слов сотрудницы, во время аварии погибшая разговаривала с ней по телефону, и по последним словам было понятно, что она потеряла контроль над движением автомобиля.

Уважаемые водители!

Напоминаем, что в соответствии с п. 2.7 ПДД РФ водителю запрещается пользоваться во время движения телефоном, не оборудованным техническим устройством, позволяющим вести переговоры без использования рук. За данное нарушение статьей 12.36.1 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа в размере одной тысячи пятисот рублей.

ПОСТРАДАЛ РЕБЁНОК

9 ноября в 16.30 во дворе дома № 53-а по улице Вайнера произошло ДТП с участием 9-летнего пешехода.

Водитель 1994 года рождения, управляя автомобилем «Мицубиси – Лансер», двигаясь задним ходом вдоль многоквартирного дома (по дворовой территории) совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода. Дети, видя, что машина движется задним ходом, не ушли с проезжей части, тем самым подвергнув свою жизнь и здоровье опасности.

В результате дорожно – транспортного происшествия ребенок с травмами (рваная рана правой ушной

раковины и ушиб грудной клетки) доставлен в травматологическое отделение ГБ №1.

Уважаемые участники дорожного движения, водители и пешеходы! Будьте бдительны и взаимно вежливы, тем самым предотвращая несчастные случаи и трагедии на дороге. Обращаем внимание родителей, на необходимость ежедневно напоминать детям о соблюдении безопасности на дорогах.

Пресс-служба ГИБДД
Первоуральска